|1$ﬁg%%§|

w06 ( BKES )

K IH H

H oA

B
afo
afo
D F o
oY S ZF

24 § X ¥
AT} HMW$E$ME%W&%

3 P B AT A 1
7 R B R AR 1 1K
kG R SR R 150

%6 7 SR 15X

AR EEAFRR 134
B 13¢
THREE
B L MW

H 0-0001



WM A 064E04 H 01 A HAfX B R

& F AT

A, T Ak
(Bidk &)

B. {4 % B4

Bl
(A +B)

W4T 77 ik Zit Jiti T B % H

&L H ek, FERA B S T4 3A31H

H0-0002




Jiml
o]

} nR 2% E0-0003

#H - THE - il TAPRR E 4 o A fiff & % i %
R T
T AR
X,
PR AS SEER

2
EEEE%E%TE%ET

1 E=Y THE  %500015%#
J7 PRI B R A

1 W TAE 9500025 %
R 5 5 2 s AR A8

| 1 =L THE #0003 5%
6 7 ST

1 =V THE 55000453
ABCE PR AR

2

ABEBR AR

10, 000~20, 0004

‘ 1 F2V i T. 250-00135-3




Jiml
1]

EP = R 2% E0-0004

_#H - THE - i TA R E # L S A il oo # 1 =3
AR

EN

AR A AU R T SRR

FIARLO0ALL L/t

1 R M T #50-001475-3

T A SRR R T A

IR LOOAA i/ 5

1 HE R fi T 250-00155-3%
CECSS o

N

TN




7 PR R I %i Eﬁ 'ﬂzﬂ ig TFE  #50001 53 o000

T f - T 4 BR fp E 5 B | B f H i & # i} =

T AR T AT B BRAR PR D)
30
7,312 m2 i T #50-000155%
R (BEE - AT))
4]
9.8 | 1000m2 Hi T #50-00025%
AR T R B K
§10IEI

24, 374 m2 i T #50-000355%
;EE%* L (MM B AE)
A Eﬁ;ﬁ C=0. 3mA i
| 6 & WiT  #50-000453%
CERSAER T B B AE)
im7!< B €=0.3mLL 0. 6mAT
‘ 32 A i . 250-00055-3
;EE%* L (MR E B AE)
A Eﬁ;ﬁ C=0. 6m LA _E0. 9mA

58 N fE T £50-0006 3%

| ﬁﬁ%ﬁﬁi (FERHE R A E)
im7!< B €=0.9mlL 1. 2mA T
; 88 ZN i L 550-0007 5%
T AR T
mA EWEAE =1 2mPd E1. 5mAH
74 A
B T
mA HHEAE  C=1.5mEh 1. 8mA
| 24 P




7 PR R I %i Eﬁ 'ﬂzﬂ ig TFE  #50001 53 o008

T fE - f T 4 B R E 5 &= 7 B fifi £ %H i =
B T
mA HWHAE C=1.8mbl E
| 4 E
QAR L (AT PR A TE)
ﬁﬁ i
| 2,125 m2 MiT.  #50-0008 5%
T AR T (RS B & A RE)
ﬁﬁ A4
801 m2 i T 550-000955
e
MR HREAE  C=1.2mLh E1. 8mATH
§ 20 N
AT A
i}\jﬂj‘iﬁé C=1.2mPA k1. 8m AT
| 10 P
PIAYE:
A
5 i B
| 18. 7 t
syt
i
BB A FEEM
2.2 t
AW LS N (R - (ARH))
Wﬁ%@%
| 50 723
&ﬁ% i BB
57 A




77 P ] R AT S A

THE 5000153

H0-0007

%

=R
==X

T f B AH R

H {7 H it

&

#

3

O SN N A

FEY A VEE:




AR E R I %i Eﬁ 'ﬂzﬂ ig TFE  %5000253 oS

T f - T 4 BR fp E 5 B | B f H i & # i} =
T AR T AT B BRAR PR D)
3]
| 1, 140 m2 HiT %50-0001 5%
B R - )
4[]
| 1.5 | 1000m2 MiT  #50-0002 5%
AR T R B K
10[]
§ 3, 800 m2 WiT  %50-0003 5%
BT (RRER €0
AR E% H=1. 0m LA E2. oA
3 & HiT  #50-0010%5%
T AR T (ERTE B & A RE)
iﬂiﬁ B4
| 61 m2 Ji T #0-0008 55
QAR L (R PR ATE)
iﬁiﬁi A4
| 61 m2 Ji T #0-0009 53
B AR T (A B ATE)
HURER A IA
| 150 m2 MiT #50-00115%
%
B EA
| i B
| 0. 4 t
H
| 2 HA @%(Hi)
0.3 t




o ] A ¥ E0-0009
ﬁﬁhmﬁ)@%% I %i EU% 7f‘|EH i% THE 500025
T f - i T 7 A i B | H OV H iff 4 KA fii =z
A2 A 5B
(N)

sk sk BAT D sk k




MR 5 B P I %i Eﬁ 'ﬂﬂ ig TfE 25000353 oo

T f - T 4 BR g E 5 | B r H i & % i} =
T AR T AT B HRAR PR D)
3y
1,785 m2 JET. #50-0001%5 %
TR R - A7)
Al
2.4 | 1000m2 T H50-00025%
AR T R B K
10
5, 945 m2 #ET. #50-0003%5#
QAR L (AT PR ATE)
A HH C=0.3mbh 0. 6mAI
97 A M T 550000553
T AR T (RS B & A RE)
A H# C=0.6mbh 0. ImAI
10 P Hi T #0-0006 5%
EHRR T (BB A7)
ok Eﬁ;ﬁ H=1. 0m L _E2. OmAifs
1 A M T #50-00105-%
B AR T (A B A TE)
R EZH H=2. 0mBL B3, omAS
3 A HiT  50-001255
T AR T (R B & A RE)
3113&* 51
539 m2 T 450-0008%5%
QAR L (AT P A TE)
iﬁiﬁi A1
| 63 m2 Hi T #0-0009 2%




T[] JL 2 S R T S A

T fE B A R

THE 55000355

H0-0011

T f - i T 4 B oA L e o H 7 H iff 4 %A it =z
WGy
BIEAR
§ WAL B it
| 2.1 t
UK ¢
L
| 0.5 t
A A 5B
4 (N)
SRS D ok
1 1 =




6 7 SR I %ﬁ Eﬁ 7\%‘&] ig THE 55000455 ooz

T fE - i T 4 B R E 5 & 7 B fifi £ ¢l {ird =
T AR T AT B BRAR PR D)
31m]
33 ) fi T #50-0001 5
T BB - A )
4]
0.04 | 1000m2 Wi T 450-000283
T AR T (RS B K
0[]
109 2 i T, #50-0003 B3
QAR L (AT PR A TE)
A HH Hel ombh 2. omAi
| 28 A fiti T.  #50-001053
T AR T (RS B & A RE)
A EH H=2. 0mbh 3. omA
| 3 A T 550-00125%
oy g
| RAE ek
0.1 t
S im (i BB
2 (N)
R BT o s
3 1 2V




F. ~
R T (R R Pk b i) im T

fii #
Wi #50-00015%
N

3[a] 1 m2 )
A N N - S S 24 i A B i 4> B fiig =
BT RERTE PRERE (PARBRED
HEIA F 1. 000 m2
EHEE (25 0)
1 X
kok A4 D) sk sk 1 m2
A HIRE - AEERIX Sy =1 PRARBR L AHIA A
B N =1 [F211000m2LL 1=
C fHIEFREL K1 =1 T
D HIEFREL K2 =1
E  MIEFR%EL K3, K4, K5 =1




ﬁflﬁ I 'th ﬁﬂ ig i T 550000253 Hooout

A I (RES% - A7)
4[A] 1 1000m2 %4V
PR KL JT I HERR L MEMERLL i 5 B i R YE B -
&£ #® % M OB R Q) | PGy -kt Bl (e LX) OE£ & %5 M Bl K GOTHIX) FAll CHROUIEX) i #
EEfEE R R1: 5555 (Y IR T
S LA F B LT

k sk B D ok ok

A JiE TP - BRI =1 B BERE Dy
B 1HANM T T4 DERDEM =1 -(&ToEM)




R T (BB A fim T X%

fii #
Wi #50-00035%
N

10[A] 1 m2 )
A N N - S S 24 i A B i 4> B fiig =
TERSHER T WA BRRE K
~Z > 7 #H 1. 000 m2
EHEE (25 0)
1 X
kok A4 D) sk sk 1 m2
A HIRE - AEERIX Sy =1 ~Z > 7 H
B N =1 [F211000m2LL 1=
C fHIEFREL K1 =1 T
D HIEFREL K2 =1
E  MIEFR%EL K3, K4, K5 =1




YR S E0-0016
B T (WS B A ﬁlﬂ I 'f‘h ﬁﬂ i% FiT.  #50-00045-3%
A EH C=0. 3mAkH N SR
VA N - R = 24 | Hff B i 4 %A fiig =
BEREMEZET SAEHMEAE
B2 B 30cmAiG 1. 000 VN
EHEE (25 0)
1 =
IA%4D
VN
kosk ALY D) %k % 7N
X4y =1 AT AE
IR - ARRIX 5y =1 W A RE | 53 A 30emA i
=R =1 BNV

MIIERREL K2

A
B
C
D fHIEFRER K1
E
F 4 4R K3, K4, K5




YN N E0-0017
1B AR T (W e B AE) ﬁlﬂ I 'ch ﬁﬂ i% fi T #50-0005%5-3%
A EH C=0.3mpL 0. 6mA 1 A R
C YR N - e S # wm | HOAL H fiff 4 %A it =
ERMET BAEMEATE
B2 E 30embL_E60cmA T 1. 000 /N
MR (E50)
1 =
IA%4D
VN
ksk B2 1 %k % 1 N
A X5y =1 =AREAE
B HAE - RSy =2 HAH A E |82 )& 30emPA _E60cmA i
C IE=R =1 [ JRI50ALLE
D fHIEFRER K1 =1 T
E  fiEfR%E K2 =1
F HIEARE K3, K4, K5 -1




YN N E0-0018
1B AR T (W e B AE) ﬁlﬂ I 'ch ﬁﬂ i% fiT.  #50-00065-3%
A EH C=0.6mpPL 0. ImA 1 A R
C YR N - e S # wm | HOAL H fiff 4 %A it =
ERMET BAEMEATE
B2 E 60cmbL_E90cemA T 1. 000 /N
MR (E50)
1 =
IA%4D
VN
ksk B2 1 %k % 1 N
A X5y =1 =AREAE
B HAE - RSy =3 HH A E |82 JE 60emPA _E90cemA i
C IE=R =1 [ JRI50ALLE
D fHIEFRER K1 =1 T
E  fiEfR%E K2 =1
F HIEARE K3, K4, K5 -1




YN N E0-0019
B T (WS B A ﬁlﬂ I 'f‘h ﬁﬂ i% fiT. #50-00075-3
A EH c=0.9mlL 1. 2mA ZN =)
C YR N - e S # wm | HOAL H fiff 4 %A it =
BEREMEZET SAEHMEAE
B2 E90embL_E120cmA T 1. 000 /N
EHEE (25 0)
1 =
IA%4D
VN
ksk B2 1 %k % N
X4y =1 AT AE
Bk « HERIX S =4 Wi A E | B JE90embA | 120emA i
=R =1 BNV

MIIERREL K2

A
B
C
D fHIEFRER K1
E
F 4 4R K3, K4, K5




e > H0-0020
1B AR T (W e B AE) ﬁlﬂ I 'f‘h ﬁﬂ i% fi T #50-0008%E-3
A EM 1 m2 =R
VA N - R = 24 | Hff B i & B fiig =
ERAER T FHEATE
A 1. 000 m2
EHEE (£ D 8)
1 =
1m23%4
m2
kok BN D) sk sk 1 m2
A X4y =3 FHEEAE
B HE - (AR =15 A
C ¥R =4 [F211000m2L4 I
D fHIEFRER K1 =1 T
E  fiEfR%E K2 =1
F HIEARE K3, K4, K5 -1




e > H0-0021
1B AR T (W e B AE) ﬁlﬂ I 'f‘h ﬁﬂ i% fi T #50-0009E-3
B A& 1 m2 =R
VA N - R = 24 | Hff B i & B fiig =
ERAER T FHEATE
A 1. 000 m2
EHEE (£ D 8)
1 =
1m23%4
m2
kok BN D) sk sk 1 m2
A X4y =3 FHEEAE
B HE - (AR =15 A
C ¥R =4 [F211000m2L4 I
D fHIEFRER K1 =1 T
E  fiEfR%E K2 =1
F HIEARE K3, K4, K5 -1




e > H0-0022
1B AR T (W e B AE) jﬁﬂ I 'f‘h fﬂﬁ i% T #50-0010%E-3%
AR EH# H=1.0mbL 2. OmAIH 1 ZN =)
VA N - R = 24 | Hff H fiff 4 %A it =
EREAR T PIEAHEEEAE
BE100embl B2 0 0l 1. 000 N
EHEE (25 0)
1 =
IA%4D
VN
ksk B2 1 %k % 1 VN
A X5y =2 K« AR AE
B HAE - RSy =13 D42 K 100emll_F200emAlis
C =R =1 BNV
D fHIEFRER K1 =1 T
E  fiEfR%E K2 =1
F HIEARE K3, K4, K5 -1




e > H0-0023
1B AR T (W e B AE) jﬁﬂ I 'f‘h fﬂﬁ i% T #50-0011%5-3
HIAER A A 1 m2 =R
A N N - S S 24 = A B i 4 B i =
EEMERT HHYAE
A 1. 000 m2
EHEE (£ D 8)
1 =
1m23%4
m2
kok BN D) sk sk 1 m2
A XKLy =3 T ATE
B Ik - HEERIX S =15 AR
C ¥R =4 [F211000m2L4 I
D fHIEFRER K1 =1 T
E  fiEfR%E K2 =1
F HIEARE K3, K4, K5 -1




e > H0-0024
1B AR T (W e B AE) ﬁlﬂ I 'f‘h ﬁﬂ i% T #50-0012%E-3
AR EH# H=2.0mbL 3. OmAIH 1 ZN =)
VA N - R = 24 | Hff B i 4 %A fiig =
EREAR T PIEAHEEEAE
BE 2 0 0cembh E3 0 0l 1. 000 N
EHEE (25 0)
1 =
IA%4D
VN
ksk B2 1 %k % 1 VN
A X5y =2 K« AR AE
B HAE - RSy =14 D142 K E200eml_F300cmAis
C =R =1 BNV
D fHIEFRER K1 =1 T
E  fiEfR%E K2 =1
F HIEARE K3, K4, K5 -1




AR EE A i A AT R e Hoeez

10, 000~20, 0004 1 =Y =)
A R - B/ S i = A H fiff 4 | i =
TR T
2 (N)
WEIEER
2 (N)

k sk BAf7 24 1 % % 1 &€




i Tl 3R

Wi #50-00145%

H0-0026

K A SRR R S R
AR 100A L F /R R =)
% R S - A 24 | Hff H fiff 4 %A it =

TR T

0.2 (N)
EEIEER

0.4 (N)

&R

k sk B D %k ok




YN N E0-0027
TS A R R EERK ﬁlﬂ I 'ch ﬁﬂ i% FiT. #50-0015%5-3%
A 100AS A i / B R S =)
% R Mok L # wm | HOAL H fiff 4 %A it =
Y& T
0.1 (N)
EEIEER
0.3 (N)
sk sk BAQT X4 1) sk &R




